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	SC4 Part no
(nnnnn-pppp) 
	Clause No./ Subclause No./ Annex
(e.g. 3.1) 
	Paragraph/ Figure/Table/Note
(e.g. Table 1) 
	Type of comment2
	Comment (justification for change) by the MB
	Proposed change by the MB
	Secretariat observations on each comment submitted

	NL
-56-77
	10303-56
state
	general
	 
	te 
	Clause 4.3 

Summary/Abstract/Keywords: 

Inconsistent semantics due to non-unique name 

Problem Description: Instances of state_type, state_type_relationship and state_type_role entities should have a unique name within a dataset. Otherwise two or more instances with the same name but different description/definition could possibly exist, which would lead to inconsistent or ambiguous semantics w.r.t. the instanciated state types. 

Related Issues: NL-3 

Proposed change : Modify the ENTITY definitions with a UNIQUE constraint as follows: UNIQUE ur1: name;

Note registered as issue: sc4n1752_NL1
	 
	Comment rejected 
No such restrictions are found on entity names in other Integrated Generic Resources. 

	NL
-56-78
	10303-56
state
	general
	 
	te 
	Clause 4.3.3 Summary/Abstract/Keywords: Inconsistent specification of attributes of state_type_relationship Problem Description: The textual definitions for the relating_state_type and related_state_type suggest single state_type instances being referenced while the EXPRESS definition specifies SET [1:?] OF state_type. This is inconsistent and should be corrected: specify consistently either "one state_type instance" or "one or more state_type instances". Correct as indicated. 

Note registered as issue: sc4n1752_NL2
	 
	Comment accepted 
Changed descriptions to be consistent with EXPRESS definition. 

	NL
-56-79
	10303-56
state
	general
	 
	te 
	Clause 5.3 Summary/Abstract/Keywords: Inconsistent semantics due to non-unique name Problem Description: Instances of ascribable_state, ascribable_state_relationship, state_observed, state_observed_relationship and state_observed_role entities should have a unique name within a dataset. Otherwise two or more instances with the same name but different description/definition could possibly exist, which would lead to inconsistent or ambiguous semantics. Modify the ENTITY definitions with a UNIQUE constraint as follows: UNIQUE ur1: name; 

Note registered as issue: sc4n1752_NL3
	 
	Comment rejected 
Other resource parts do not have UNIQUE constraints on entity names. 

	NL
-56-80
	10303-56
state
	general
	 
	ed 
	NL4 Clause 3.3 Summary/Abstract/Keywords: Editorial error in URL definition Problem Description: "URL universal resource locator" definition is wrong, should read "URL uniform resource locator" Correct as indicated. 

Note registered as issue: sc4n1752_NL4
	 
	Comment accepted 
Fixed. 

	NL
-56-81
	10303-56
state
	general
	 
	ed 
	Clause 4.3.1 Summary/Abstract/Keywords: Editorial error in clause 4.3.1 NOTE 2 Problem Description: Typo in NOTE 2: "managment" should read "management" Correct as indicated. 

Note registered as issue: sc4n1752_NL5
	 
	Comment accepted 
Fixed. 

	NL
-56-82
	10303-56
state
	general
	 
	ed 
	Clause 5.3.3 Summary/Abstract/Keywords: Editorial error in clause 5.3.3 NOTE 3 Problem Description: Typo in NOTE 3: "may be different states" should read "may be in different states" Correct as indicated. 

Note registered as issue: sc4n1752_NL6
	 
	Comment accepted 
Fixed. 

	ISO
-56-83
	10303-56
state
	general
	 
	ed 
	Title ed The title seems to be missing an element. Please complete title. Title ed The title seems to be missing an element. Please complete title. 

Note registered as issue: sc4n1752_ISO1
	 
	Comment accepted 
Issue description needs clarification. 

	ISO
-56-84
	10303-56
state
	general
	 
	ed 
	General ed Copyright 2003 appears throughout the document. Please change to 2004. 

Note registered as issue: sc4n1752_ISO2
	 
	Comment accepted 
Fixed. 

	ISO
-56-85
	10303-56
state
	normrefs
	 
	ed 
	2 Normative references ed Incorrect introductory text. Replace with the text found in 6.2.2 of the Directives. 

Note registered as issue: sc4n1752_ISO3
	 
	Comment accepted 
Fixed. 

	JP
-56-87
	10303-56
state
	general
	 
	ed 
	4.3.3 1st sentence ed The following statement is not adequate because this relationship is between two SETs of state_type. A state_type_relationship is a relationship that relates two instances of the entity state_type and provides an identification and description of their relationship. It is recommended to modify as follows. A state_type_relationship is a relationship that relates instances of two kinds of the entity state_type and provides an identification and description of their relationship. 

Note registered as issue: sc4n1752_JP1
	 
	Comment rejected 
There is not a guarantee in all usages that the related state_Types will be of different kinds. For example the state_type of a simulation could be the same for two sequentially related instances, thus indicating transients have died out. 

	JP
-56-88
	10303-56
state
	general
	 
	ed 
	5.3.5 1st sentence ed ditto (similar to JP1) ditto 

Note registered as issue: sc4n1752_JP2
	 
	Comment rejected 
Same reasoning as JP1. 


